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REFERAT FAU-MØTE 08.12.2021 - kl. 18:00.

Tilstede 
8a: Kairi Spersøy, 8B: 8C: 8D: Gudrun Låte
9A: Rune Nordal, 9B: 9C: 9D: Lise Kirkengen
10A: Hans Kristian Stavem, 10B: 10C: 10D:
Rektor: Mari Indregard, assisterende rektor: Margareth L. Tomren

Sak1
Informasjon fra rektor: 
· Fau ønsket avklarende informasjon om skoleturen som gjennomføres på 10. trinn. Skolen bevilger kr 200 000 på trinnet, dvs kr 50 000 pr klasse, som skal brukes på skoletur i Norge. Turen skal gjelde innenfor for lovverket, fagplaner og gratisprinsippet. Skolen stiller ønske om at turen forankres i 2. verdenskrig. Lærere er betalt for å være med, og forsikring gjelder ansatte og elever underveis. FAU har bedt ledelsen lage et skriv med formål og standard for turen. Vi diskuterer dette på neste møte.

· Korona situasjonen:
Skolen er på grønt nivå, og det er foreløpig ikke så stor forandring for elevene. Fotballturneringen kan for eksempel kan gå som vanlig, men alle juleavslutninger er avlyst, også julebordet for ansatte. Det er svært høyt sykefravær blant ansatte, og det er krevende å skaffe nok vikarer. Ungdomskolen blir prioritert foran videregående som kan ha digital undervisning. Skolen må forberede seg på gult og rødt nivå.

· I en tilsynsrapport fra etaten har skolen har fått 13 avvik. Det medfører en aktivitetsplikt, og det jobbes med å få på plass gode rutiner og kompetanseheving blant personalet. 

Sak 2   
SMU 
· Skolen mangler en foreldre-representant til SMU. Hvem som helst av skolens foreldre kan stille, det trenger ikke å være en fra FAU.  

· Hva er SMU: Sikre at skolen har et systematisk arbeid for godt skolemiljø. SMU kan be skolen om konkrete tiltak for å bedre skolemiljøet. De har ikke myndighet til å sette i gang tiltak, men bør følge opp og se til at forbedringer blir gjort. SMU består av representanter fra elevene, foreldrene, skolen, ansatte i skolen og en representant fra kommunen. Foreldre og elever skal ha flertall. 

Sak 3
· Torgeir Kristiansen informerer om møtet i driftsstyret. Referat kan leses når det blir lagt ut. 


Eventuelt
· Diskusjon til neste gang: hva skal FAU drive med? Kan vi gjøre noe for skolen, tilby noe sosialt? 

· Distribusjon av møtereferater. Alle referatene skal legges ut på skolens hjemmeside det gjøres ved å sende referatet til webansvarlig på skolen, per i dag er det Lill J. Hildal. Lenke til epost står helt nederst på skolens hjemmeside. 
