FAU-møte 26.mars 2025
 
Oppmøte: Åse 9a, Turid 8c, Thea 8a, Elin 8b, Olaug 9d, Inger 9c, Andrea 9b, Aina 10d, Marit 10a, Geir 10b, Svein 10c, Rektor. Marianne Dahl

Temakveld for foresatte
FAU møtet var denne gangen direkte etter «Temakveld for foresatte» som ble arrangert med skolehelsetjenesten i auditoriet på F21. Det kom mange foresatte, og det ble gode diskusjoner. Temaet var: Ungdom og psykisk helse, hvordan du som forelder kan gjøre en forskjell. 
 
Skoleball - behov for vakter
Foreldre fra 9.klasse skal stille med vakter til skoleballet 10.april. Arrangementet er fra 1800 til 2300. Vaktene fordeles i to skift. 
 
Hver klasse må stille med fire foreldre hver. FAU-representant skaffer vakter og melder fra til Åse innen 2.april. 
 
Ved behov kan kontaktlærer sende melding til foreldre via skolemelding. 
 
Erfaring tilsier at det er skoleball er kjempegøy - også for foreldrevakter! 
 
Skolebehovsplanen
Det er kommet et forslag til skolebehovsplan for  2026-2045. Denne skal vedtas i desember. Det er synkende elevtall i Oslo og kommunene ønsker å effektivisere og kutte og ser på bygningsmasse og elevtall. 
 
Fem skoler er foreslått nedlagt og elve skoler er foreslått omstrukturert. F21 er foreslått omstrukturert gjennom å ta ut ungdomsskole-delen. Forslaget går på å flytte og slå sammen ungdomsskoler i området og bygge ny ungdomsskole på Ensjø. 
 
Dette er et forslag som ikke kom helt overraskende på F21. F21 er den eneste 8-13-skolen i landet. 
 
Skolen ønsker at FAU kommer med innspill til høringen. 
 
Foreløpige innspill i møtet sammen skoleledelsen: 
 
- F21 har en etablert ungdomsskolestruktur og det er  krevende å etablere dette på nytt ved en annen skole
- På F21 møtes Hasle og Brynseng. Dette er en verdifull møteplass mellom ulike sosioøkomiske grupper. 
- Det vurderes til at det mest sannsynlig blir en flytting, så det er viktig å komme med innspill på hva som kan være det beste alternativet. 
- Ulike skoler i området har vært gjennom mange runder med flyttinger som er ugunstige å stå i over tid og det er behov for forutsigbarhet. Enkelte områder har vært særlig utsatt. 
- Spille inn fra FAU innen 1.mai. FAU lodder i sine klasser. 

Høringsfrist er 15.mai. FAU spiller inn til skolen innen 1.mai og det gjøres en vurdering om det skal være et felles høringssvar med skolen, driftsstyret, FAU og personalet, eller om det skal gjøres separat. 
 
 
TikTok-hendelse
12 mars kom to TikTokere til F21 for å “skape innhold” til sin plattform. Dette var postet på TikTok på forhånd og skolen fikk et tips om det. Det som var sagt i posten var at de skulle “komme til F21 og lage kaos og shutte ned skolen». Skolen kontaktet politiet som igjen hadde en samtale med TikTokerne og anmodet de om ikke å komme til skolen. 
 
TikTokerne dukket opp likevel. Ledergruppa gikk ut og fulgte med på avstand, observerte og var klare til å gripe inn om noe skulle oppstå. Hele seansen var over på 20 minutter og dreide seg om å vise seg selv fram og dele ut mat. Det skapte noe engasjement i de lavere trinnene, men inntrykket var at dette var et noe krampeaktig forsøk på å skape blest om egen person fra TikTokernes side. 
 
FAU stiller seg bak Skolen holdning til å holde seg så rolig som mulig for ikke å gi TikTokerne mer oppmerksomhet. 
 
Skolen har anmeldt forholdet til politiet blant annet med begrunnelse om at de ikke hadde tillatelse, sikkerhetshensyn og at elever blir filmet uten tillatelse. Skolen har vært i kontakt med UDE og de følger med videre på denne og lignende hendelser. 
 
FAU oppfordrer skolen til å bruke denne anledningen til å snakke i klassene om holdninger som formidles gjennom sosiale medier og den samme oppfordringen går til samtlige foreldre. 
 
FAU og skolen har også blitt kontaktet av en journalist fra Morgenbladet som er interessert i å skrive om dette fenomenet. 
 
Klær med F21-logo
-  
Elevrådet ønsker hvert år at det skal lages skolegensere. I år har en entrepenørskapsgruppe på VGS laget en genser etter modell fra andre skoler. Skolen har vært usikker på om dette er noe som bør tilbys, da det er relativt dyr å kjøpe og kan skape et utilbørlig press. 
 
FAU bes om å diskutere forhold rundt dette og gi en tilbakemelding til skolen
 
Informasjonsbehov fra tidligere.
Det har vært diskutert tidligere i FAU rundt de ulike kommunikasjonskanalene til skolen og at det er vanskelig å vite hvor man skal følge med for hvilken informasjon. 
 
FAU har ikke fått tilbakemeldinger fra klassene siden sist, men skolen er oppmerksom på utfordringen og jobber med å strømlinjeforme dette bedre. 
 
Et innspill fra 10.trinn med tanke på muntlig eksamen: 10. trinn skal da prøves i pensum fra alle ungdomsskoleår- Hvordan blir pensumet tilgjengeliggjort? Skolen følger opp dette.

Med vennlig hilsen Åse Eikeland 

